



《幸运是我》中神态专注的惠英红

双重好礼 给你好看

快报又有福利,带你免费去看暖心电影《幸运是我》,并和影后惠英红现场交流;另有电影版“大头儿子”等你来抢票

火热的暑期档又将迎来两元猛将,将于本月26日上映的《幸运是我》早就被影迷纳入了必看片单,该片主打温情牌,聚焦于老年痴呆症患者等生活在底层的普通人,被业内人士赞为《桃姐》姐妹篇。而陪伴了观众二十年的“大头儿子和小头爸爸”将在本周五登上大银幕。现代快报记者为读者争取了双重好礼,两部电影的免费观影名额等你来抢,更有机会与影后惠英红现场交流。

1 带你去见传奇影后惠英红!

由惠英红、陈家乐联袂主演的年度暖心电影《幸运是我》即将于8月26日全国公映。该片此前已在香港、北京等多地超前点映,不少业内人士赞其是《桃姐》姐妹篇。20日下午,两位主演惠英红、陈家乐将现身南京宣传这部电影,现代快报观影团也为读者们争取到了超级好礼,不仅可以免费观看《幸运是我》,还可以与两位演员现场交流哦。

澳门国际电影节最佳女主角奖和最佳男配角奖。

惠英红是影迷们非常熟悉的演员,但是她以前很少演这么感性的电影。对此,她曾公开表示之所以接演,是因为自己的母亲也罹患认知障碍症。她以母亲为角色原型,这次表演的一言一行都是模仿自己的母亲,连角色的装扮都是以母亲的照片为参考,将她与母亲在现实中的温情和心酸带入电影中一一展现。

包括吴彦祖、任达华、余文乐、蔡卓妍、容祖儿、舒淇、冯德伦等在内的众多电影人也都曾公开力挺该片,称《幸运是我》是一部诚意之作。

20日下午两点,现代快报将

邀请20位幸运读者在幸福蓝海荔枝广场店免费观看《幸运是我》,观影结束后,两位演员惠英红、陈家乐将现身影厅,与影迷们亲密交流。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静

●●● 活动方式

- 1关注“现代快报”微信公众号(ID:xiandaikuaiobao)
- 2后台留言:#幸运是我+姓名+联系电话+电子邮箱#
- 3记得在活动微信下评论哦,点ZAN越多,中奖几率越大
- 4获奖名单将陆续公布在现代快报微信公众号下方菜单“有福利”中,小编也会直接跟你联系

2 大头儿子来了,去看吗?

动画片《大头儿子和小头爸爸》曾伴随很多孩子的童年时光。而今,一部大电影将在银幕上展现“大头”一家人遇到的新问题。8月19日,《新大头儿子和小头爸爸之一日成才》将在全国上映,讲述一个“成长与成才”的故事。现在,现代快报争取到若干该片的南京观摩券,想带孩子去免费观影的家长,赶快到快报官微上报名吧!

剧情围绕社会热点

陪伴大家二十年的“大头”一家人这次通过《新大头儿子和小头爸爸之一日成才》再次和大家见面。片中,围裙妈妈和小头爸爸在大头儿子的教育问题上各执己见,一个崇尚“精英教育模式”,一个选择“快乐学习法则”,上演“严母慈父”的新剧情。望子成龙的围裙妈妈变身“严母”,在她的“精英教育模式下”,大头儿子不是在上补习班就是在去补习班的路上;小头爸爸则主张孩子的童年不能被补习班占据。他不仅在下班后陪大头儿子玩耍,还悄悄带大头儿子从补习班中“逃跑”,活脱脱一个提倡快乐教育的“慈父”。

不少看过影片的亲子教育专家认为,这是一部健康指数很高的动画电影。而院线经理则认为,该片具备天然亲和力,这样一部经典作品,更适合全家人去观看。

众多明星集体发声

作为观众喜闻乐见的的朋友,“大头”一家人这次请来众多明星加盟并献声。影片中,央视少儿频道主持人鞠萍(围裙妈妈)、董浩(小头爸爸)、金龟子刘纯燕(大头儿子)纷纷为主角献声,小鹿姐姐、绿泡泡、哆来咪、红果果、毛毛虫、黄炜等也参与到配音当中。另外,《新大头儿子和小头爸爸之一日成才》还力邀林永健父子加盟。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

●●● 抢票方式

- 1关注“现代快报”微信公众号(ID:xiandaikuaiobao)
- 2后台留言:#大头儿子和小头爸爸+姓名+联系电话+电子邮箱#即可报名
- 3.获奖网友将陆续收到小编私信,告之“电子码”兑换电影券的操作说明。(可自由选择观影时间、地点)

郑爽:不相信一见钟情

《微微一笑很倾城》电视版将上映,女主角戏里戏外差距大

江苏作家顾漫的小说《微微一笑很倾城》曾红遍网络,如今作为热门IP,除了正在热映的同名电影,本月22日,同名偶像剧又将让纯美的爱情故事在荧屏上带给观众新的感动。近日,在该片的开播发布会上,正当红的偶像女星郑爽在接受记者采访时透露,为了扮演“倾城夫妇”中的贝微微,她一度瘦到被网友们称为“纸片人”。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

由林玉芬执导的青春奇迹爱情偶像剧《微微一笑很倾城》本月22日起登陆东方卫视。该剧讲述了计算机系学霸系花贝微微与草草级师哥肖奈的一段“跨元”恋爱故事。谈到出演这部作品,剧中女主角郑爽表示,刚接到剧本的时候她十分意外,不相信这个角色会选择她来出演:“贝微微优秀到我觉得自己没有办法驾驭。”

为了在荧屏上贴近贝微微的状态,郑爽开始在自己的身形上下工夫,没想到却一度瘦到只有35公斤。对此,她无奈地说,“不知道怎

么美艳,觉得瘦一点上镜更好看。”

荧屏上的贝微微遇到的是男神级的肖奈,两人也得到美满的婚姻。但生活中的郑爽,几段恋爱都没有修成正果。提到现在的恋爱观,郑爽的回答有些出人意料,她称自己有点偏女权主义,“女孩子要努力工作,不想输给男人。双方相处也希望平等一些。”至于自己喜欢的男生类型,郑爽觉得双方的价值观比较相像很重要,对于外表她倒是并不太在乎。至于一见钟情,她更是不相信,“真的不相信,怎么可能呢?”

郑爽一度瘦成“纸片人”



文娛短播

央视“寻宝”专家周日来宁鉴宝

快报讯(记者 郑文静)受南京凤凰国际书城的邀请,本周日(8月21日)下午3点,著名文物鉴定专家王立军将携央视《寻宝》专家周道祥、钱新、罗国玮、朱爱民、王玺集体现身书城五楼多功能厅,举办《中国文物鉴藏指南》新书签售暨鉴宝会。王立军先生编著的这本《中国文物鉴藏指南》是作者几

十年来的收藏心得与感悟。购买专家签名图书可获得现场免费鉴宝机会!

另外,《小牛顿》启蒙版主编胡仪芬老师8月20日下午3点30分会在书城四楼亲子舞台举办“小牛顿科学故事会”活动,给小朋友们讲一讲“螳螂捕蝉,黄雀在后”的真实故事,揭秘大自然“食物链”里的科学。

“南京青少年合唱团”寻找最美童声

快报讯(记者 曹锋)“南京青少年合唱团”即将组建,想让你的孩子成为其中一员吗?

记者昨天获悉,由南京市文化馆、南京青少年交响乐团等共同筹建的该团即日起公开征选团员。

据悉,“南京青少年合唱团”将由南京大学副教授、南京交响乐团、香港青年爱乐

乐团、合唱团音乐总监,中国江苏合唱联盟副秘书长吕晓一担任艺术总监。

即日起,凡7至14岁,具备一定识谱能力,拥有良好音准、音质及音乐表现力的孩子可在本月21日前到南京文化艺术中心一楼报名或咨询。21日下午,“南京青少年合唱团”将对报名者进行公开选拔。